Microsoft Excel, лабораторная работа  1

1. Создать рабочую книгу Excel. Первый лист назвать "Таблица значений функции". Используя автозаполнение и расчет по формуле, подготовить таблицы значений следующих функций:

а) y=2x2-4x3, x=0,0.1,…,5
б) z= x2+sin(x), x=-10,-9,….,10
в) cos 4x + sin 2x3, x=-1,-0.95,…,1

Таблицы оформить по образцу:

	F(x)=x2+sin(x)

	X
	F(x)

	-2,0
	3,09

	-1,9
	2,66

	...
	...


Изменить шаг по X на 0,2 и пересчитать значения функции a)
2. Лист 2 рабочей книги назвать "Зарплата". Подготовить таблицу данных с заголовком вида

	ФИО
	Начислено
	Ставка налога, %
	Налог в пенсионный фонд, 1%
	К выдаче


Ширину поля ФИО задать вдвое большей, чем остальных полей. Три последних столбца таблицы – вычисляемые. Сумма к выдаче рассчитывается как "Начислено"–"Ставка налога"–"Налог в пенсионный фонд". Ввести в таблицу несколько записей.

3. Подготовить бланк накладной по образцу:

"  " ____________ 200__ г.

Накладная N_____

Кому:
______________________________

От кого:
______________________________

	N п/п
	Наименование
	Кол-во
	Цена
	Сумма

	...
	...
	...
	...
	...









Итого: __________

В поле итого высчитывается общая сумма. Ввести в таблицу несколько записей. При необходимости использовать изменение ширины и высоты ячейки, различные виды выравнивания и форматирования текста.

Просмотреть готовый к печати документ.

Сохранить рабочую книгу под именем "Лабораторная 1" в рабочей папке 
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